TeMa ypoka:

OYHKLINOHAJTbHO - TPAOUYECKNN 1104xo4
K PELUEHUIO BALAY C NMAPAME TPAMU



MATEMATUHECKOE NOHATUE TNMAPAMETPA

B ypaBHeHUAX (HEpaBeHCTBaX) KOSMPULNEHTLI Npun
HEN3BECTHbLIX NN CBODOAHbIE YNlEeHbl 3aJaHHbIE HE

KOHKPETHBIMU YMCHOBbLIMU 3HAYEHUAMU, a
0003Ha4YeHHble OyKBaMK Ha3blBalOTCA napamMeTpaMu.

Npumep: ax” +bx+c=0, D=b"—4ac.

PellunTb 3ag4a4vy ¢ napamMeTpoM — 3TO 3HaAYUT, AN
Ka)O4oro 3HadeHunsa napamempa HauTu 3HAYEHUSA X,

yOBNETBOPSAOLLME YCITOBUIO 3TON 3aJauMW.



[PAOUK KBALPATHOIO TPEXYJIEHA

—ax’ +bx+c.a#0
y :

a>0 a<Q0
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D = 0, (1 xopeHb) D < 0 (kopHeit HeT) D > 0, (2 kopHs)




[MOCTPOEHUE MPA®UKOB ®YHKLINA

(c noMow b0 2eoMempuUYeCcKUX npeobpasosaHull,

,a>0,b>0)

Ha npumepe yHKUyuu y=

X




[TocTponTb rpadpukn oyHKLUN

y=‘x—3‘+2

Y

2

y=1-|x+2]

(3;




Paboma rno eomoebkiM Yepmeixam.

(«PyHKUYuUU u 2pagpuku», Mamepuansl EI'9, yacmb «A»)
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y=ax’ y =] y=§ y=a y=ix




PELWEHUE YPABHEHUA
I PADAYHECKUM CroCcObOM

(«@yHKYuuU u 2paguku», Mamepuasnsbi EI'9, yacmb «B»)

MycTb OaHo ypasHeHue f(x) = g (x).

. CTponm rpadukn oyHKLMN IEBON 1 NpPaBOU YacTen
ypaBHeHUA y =f(x) Ny =g (x).

. Haxogum To4Ykn nepecevyeHUa rpadouKoB.

. Abcuunccebl TOYEK NMEpeceyeHnss U eCcTb peLleHns
OAHHOro ypaBHEHMS.



Pewumb ypagHeHue: x° =a

2 crnocob (epaghuyeckuli)

1. neBast 4YacTb YpaBHeEHUS HeOTpuLqTesbHa npu Jtobom
3HQUYEHUN HEM3BECTHON X, —> NMpu Yy < 0| peLLgHuii HeT.

2.Mpn a =0 ypaBHeHMEe NpUMeT BUA\x> = (0 /, U UMeeT
KopeHb x =0 . y=a

X

3.Npn a >0 HaxoAMM KOPHU ypaBHeHus o dopmyne

x:i\/g y=a

OTBET: NpU @ < (), KOPHEW HET;
npu g =0, 0oAMH KopeHb x =0.
npu a >0, ABa KOPHS x = ++/a




« Mamemamuke Heslb351 HAy4Yumbcs ,
2J151051 Kak amo desiaem coced! »

A.HuBeH.

NO1. [lpn Kakmx 3Ha4yeHUdax napamMeTpa a

ypaBHEeHMe 3_\/( x—2) =a WMEET OfIHO
pelieHue ?

N22. [lpu KaKux 3Ha4eHUdX napaMeTpa a

ypaBHeHVWE |x—1|—1=qa  HE UMeeT
peLeHnn ?



[Tpwn K:aSKI/I)\(/EFIHCIgﬂ'I/IFIX napamMeTpa a ypaBHeEHUE
— A/ X — =a
MMEET OOHO pelleHne ?

3anuuweM ypaBHeHue B BUAE:

3—|x—2‘ =a 7
[locTpouM rpadukm 3 d
PYHKUMA: -y =3 —|x 2],

/

N NOABUKHYIO NMPSAMYIO ] 1 23 4 N\ 17
Yy =a. / \\
AN

OTtBeT: a =3




[1pn KaKnx 3Ha4YeHnax napamMmeTpa a ypaBHeHue
|x—1|—1=a He umeeT peLueHuin ?

[locTponM rpauk Y a

y=‘x—1|—l /
M NpsiMyl0 ) = a.

[10 pPUCYHKY BUAUM MPU

a<-1 pelueHunn HeT.

OTtBeT: g < —1



BblIBO/M

(Fpadhmyeckun cnocob pewieHns 3apad ¢ NnapamMeTpom)

3apauy c napaMeTpoOM MOXHO paccMaTpuBaTh Kak dpyHkumio f (X; a) =0

|>1. Ctpoum rpacduyeckmnm obpas

2. NMepecekaeM nosnyyYyeHHbIN rpachmk NPAMbIMU
napannenbHbIMM ocu abcuucc

PeUJ"W"' |-3. «CunTtbiBaeM» HYXHYI UH(popmMaLuio




YKasaTb KOfIM4yecTBO KopHen ypaBHeHUs f(x)=a
Npu BCEX 3HAYEHUAX NapamMeTpa da.

OTBerT:

1 KopeHb npu a<-5, a>3
Ia 2 KOpHSA npu a=-5, a=3
3 KOpHS Npw
3 1<a<3 n -5<a<-2
4 KopHsi Npn a=-2 n a=1

;
| A T x‘ 5 kopHey npu -2<a<1




3agaHume rno Bbloopy

[Ipy KaKMX 3HAYEHUAX HapamMeTpa d
ypaBHenue f(X)=a wuMmeer aBa KOopHs?

L




HalTi cyMMy LenbiX 3HauyeHuii napaMeTpa a npw
KOTOPbIX YpaBHeHue (a +2x—x° +19)(a -3 —\x—4\) =0

MMEET TPU KOPHS.

McxonHoe ypaBHEHUE DABHOCUNBHO | 4—X +2x+19=0
BoHIBNAAOCTI NapaMeTp a, Lx—?)—’x—4’ =0
MONYYAEM:[ _ > 5 1o 4 -

Lz=|x—4|+3 * s j /
3 pucyHKa BHIHO, YTO YpaBHCHHUE
UMeEEeT TPU KOPHSA B 3 cliydasx. a.=3 ‘
1) Ilpum a =3, BepminHa NpsIMOTO YIJa;

a =3

D IIpux <4, x*-2x-19=—( —-4)+3
X -x-26=0,x,¢Z=> O
3N Ipux >4, x'-2x-19=x-4+3,

x*=3x—-18=0,x, =-3(J),x, =6
Torma a =6 -4+3 =5,

20 N\

] x=
OTBeT. 8.



TEXHOJION'nMAA KOHCTPYUPOBAHUA 3AAAY

Noacka3ska: Bbl6paTbh NyTb «OT KAPTUHKU K YCJZIOBUIO>» 3aauMm

1. BosabMeM ABa ypaBHEHUS
2. [locTponM ux rpacdpuyeckmmn obpas.

3. 3aMeHsieM B6yKkBY y NnapaMeTpoM a,

U sanucoeledem ypaecHEeHUe C napamenmpom.

4. [lo pUCYHKY 3a4aeM ycroBue.



y=x"-3 y = ‘+

a—x"+3=0 a—|x[+1=0
\/ \/
_ 2

+3)(a—|x[+1)=0

Npy KaKux 3HayeHUsXxX
napamMeTpa AaHHoe

1 paBHEHUEe UMeeT OfHO
X pewieHusa?

2 3 4 1




CO3OARME U SALNTA TPOEKTA

YmeHue pewamb 3a0dayu —
rnpakmu4eckoe UCKyccmeo,

YMeHIRINOH M BAAGRMYH,. UNU
npakfilétkée i Ao, - HAYyUMbCH
1000 BVROMN M4 H QI Uik NTOOPaXKast

KamaWdRe FFMafpPasyam u

Hay qY IR ISV RS+ Ch. .

nuwe nodpaxas usbpaHHbIM A.
o6pa3yamM u MOCMOSIHHO MNowna
MPeHUpysICh..

1. Nona



naviihm blc oShdHCchvinan  d, 11Ipr  ROITOPDbIAX

ypaBHEHue
(a+4x—x"=1)(a+1-|x-2))=0

MMEET POBHO TPU KOPHS?

v A

1
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OotBeT: g =-]



Teopyeckoe domaluHee 3adaHue.

CocTaBuUTbL ABe 3agauu V¢>

C napamMeTpom,
Mcnonb3ysa nonyveHHble \?\ <2

3HAHWAIL.



Ecnu ebl xomume Hay4Yumbcs
niaeamb, MmO CMeJ1I0 exoodume 8 o0y, a
ecsiu xomume Hay4YyumbCsl pewamb
3ada4yu, mo pewaume ux.

(4. lNoua)



